
 
 

H30 奈良県学力・学習状況調査結果から見える  
中学 1 年生の成果と課題  

 
 
○生徒質問紙調査の結果について  

 （１）教科担任制にとまどうことがありますか。  

   （生駒市全体）  

   

1 2 3 4
ある どち らかといえば、

ある

ど ち らかといえば、

ない

ない 無回答

市町村 12.5   25.0   25.4   36.9   0.1   

県 13.1   23.9   25.5   37.4   0.2    

    

   （生駒北小中学校）  

   

1 2 3 4
ある どち らかといえば、

ある

ど ち らかといえば、

ない

ない 無回答

校内 11.4   20.0   25.7   42.9   0.0   

県 13.1   23.9   25.5   37.4   0.2    

    

 

 

 

 

資料２



 （２）自分が上級生からどう思われているのか気になりますか。  

   （生駒市）  

   

気になる どち らかといえば、

気になる

ど ち らかといえば、

気にならない

気にならない 無回答

1 2 3 4

市町村 46.1   22.3   12.8   18.8   0.0   

県 42.6   22.5   15.1   19.8   0.1    

    

   （生駒北小中学校）  

   

気になる どち らかといえば、

気になる

ど ち らかといえば、

気にならない

気にならない 無回答

1 2 3 4

校内 40.0   11.4   14.3   34.3   0.0   

県 42.6   22.5   15.1   19.8   0.1    

    

○成果  

【生駒北小中学校】  

 ・教科担任制度にとまどう生徒の割合が、市全体より 6.1％少なくなって

いる。  

 ・上級生がどう思っているか気になる生徒の割合が、市全体より 17.0％少

なくなっている。  

 

⇒市内の中学 1 年生の約 5 人に 2 人が教科担任制にとまどいを感じ、7

割近くの生徒が上級生からどう思われているか気にしている。このこ

とから「中 1 ギャップ」が懸念される。  

 


